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Len pre HU, SI, MD, CZ, SK, BG. Len pre osoby staršie ako 18 rokov. V BG nie je potrebné zakúpenie 
produktu. Zakúpte si plechovku Pringles (v BG nie je potrebné), naskenujte QR kód alebo navštívte 
stránku pringles.com a zaregistrujte/prihláste sa v období od 06.01.2026 do 07.05.2026 a vyhrajte 1 zo 4 
výhier (1 x World of Warcraft, 1 x Fallout 76, 1 x Sea of Thieves, 1 x The Outer Worlds 2). Podmienkou 
účasti je účet Xbox/Battle.net/Bethesda.net a základná hra. Max. 1 výhra za deň a 1 z každej výhry 
(dokopy 4) na osobu. Podmienkou účasti je smartfón s fotoaparátom a internetové pripojenie. 
Uschovajte si príjmový doklad (okrem BG). Podmienky a požiadavky: gaming.pringles.com. 

 

Úplné znenie zmluvných podmienok:  

 
1. Táto propagačná akcia je určená pre osoby s trvalým pobytom v Maďarsku, Slovinsku, 

Moldavsku, Českej republike, Slovensku a Bulharsku vo veku 18 a viac rokov, okrem zamestnancov 
organizátora, zástupcov, distribútorov alebo pridružených spoločností organizátora propagačnej 
akcie či priamych rodinných príslušníkov (rodičov, detí, súrodencov, manželského partnera a 
životných partnerov a všetkých ďalších osôb v spoločnej domácnosti) a kohokoľvek pracovnej 
spojeného s touto propagačnou akciou.  
 

2. Vyžaduje sa zakúpenie výrobku (okrem osôb s trvalým pobytom v Bulharsku). Osoby s trvalým 
pobytom v Maďarsku, Slovinsku, Moldavsku, Českej republike a na Slovensku si musia pred 
uplatnením nároku, ale v rámci obdobia trvania propagačnej akcie, uschovať doklad o kúpe 
s rozpisom položiek, na ktorom je uvedený čas a dátum nákupu, ktorý môže byť vyžiadaný na 
overenie a vydanie výhry. Na uplatnenie nároku je potrebný prístup na internet, smartfón s 
fotoaparátom a účet Kellogg's. Požiadavky na uplatnenie nároku nájdete v bode 11. 

 
3. Upozorňujeme, že hoci vás chceme povzbudiť k účasti a využívaniu výhod propagačnej akcie, 

veríme, že k spotrebe našich výrobkov budete pristupovať zodpovedne. NENAKUPUJTE viac 
produktov, ako môžete primerane použiť alebo spotrebovať, len preto, aby ste sa mohli zúčastniť 
na tejto propagačnej akcii. 

4. Obdobie propagačnej akcie: Nárokujte si od 6. januára 2026 00.01 SEČ (01.01 VEČ) do 7. mája 
2026 23.59 SELČ (8. mája 2026 00.59 VELČ) vrátane. 

 
5. Uplatnenie nároku na výhru pre osoby s trvalým pobytom v Maďarsku, Slovinsku, Moldavsku, 

Českej republike a na Slovensku: Nárokovatelia musia: 
a. zakúpiť si plechovku Pringles; 
b. pomocou smartfónu navštíviť stránku poptopia.pringles.com a prejsť na Gaming; 
c. potom sa prihlásiť alebo si vytvoriť účet Kellogg’s; 
d. vybrať si jednu zo štyroch výhier (z: World of Warcraft, Fallout 76, Sea of Thieves alebo 

The Outer Worlds 2); a  
e. kliknúť na „Confirm Now“ (Potvrdiť). 
f. Každému nárokovateľovi sa zobrazí jedinečný kód na vybranú výhru. Aby si 

nárokovatelia mohli uplatniť nárok na svoju výhru, musia skopírovať svoj jedinečný kód 
a vykonať príslušné kroky podľa bodu 12. 
 

6. Nárok na výhru pre osoby s trvalým pobytom v Bulharsku: Nárokovatelia musia: 
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a. pomocou smartfónu navštíviť stránku poptopia.pringles.com a prejsť na Gaming; 
b. potom sa prihlásiť alebo si otvoriť účet Kellogg’s; 
c. vybrať si jednu zo štyroch výhier (z: World of Warcraft, Fallout 76, Sea of Thieves alebo 

The Outer Worlds 2); a  
d. kliknúť na „Confirm Now“ (Potvrdiť). 
e. Každému nárokovateľovi sa zobrazí jedinečný kód na vybranú výhru. Aby si 

nárokovatelia mohli uplatniť nárok na svoju výhru, musia skopírovať svoj jedinečný kód 
a vykonať príslušné kroky podľa bodu 12. 
 

7. Ďalšie podmienky pre uplatnenie nároku na výhru: 
a. Stránku Poptopia možno spustiť len pomocou mobilného prehliadača Safari verzie 17.1 

alebo novšej, Samsung Internet verzie 23 alebo novšej alebo Google Chrome verzie 
119 alebo novšej, ak sa spúšťa v smartfóne. Na spustenie stránky Poptopia musia mať 
všetky aplikácie povolený JavaScript.  
 

8. Počas obdobia trvania propagačnej akcie je povolený maximálne jeden (1) nárok na osobu a 
deň. Každý nárokovateľ môže počas obdobia trvania propagačnej akcie získať maximálne jednu 
(1) z každého druhu výhry (World of Warcraft, Fallout 76, Sea of Thieves a The Outer Worlds 2), 
maximálne však štyri (4) výhry.  
 

9. Len osoby s trvalým pobytom v Maďarsku, Slovinsku, Moldavsku, Českej republike a na 
Slovensku: Nárokovateľ si musí uschovať doklad o kúpe, ktorý súvisí s jeho nárokom, pretože ho 
možno kedykoľvek vyžiadať na overenie, a na to, aby mohol získať výhru. Ak nárokovateľ na 
požiadanie organizátora propagačnej akcie nepredloží doklad o kúpe, nárok na výhru zanikne. 
Každý nárok musí byť podložený novým dokladom o kúpe uskutočnenej počas obdobia trvania 
propagačnej akcie, ktorého čas a dátum je spred uplatnenia nároku.  

 
10. Pre uplatnenie nároku na výhru musíte:  

a. World of Warcraft:  
i. navštíviť https://eu.shop.battle.net/; 
ii. prihlásiť sa alebo si bezplatne vytvoriť účet Battle.net®; 
iii. potom ťuknúť na Account Settings (Nastavenia účtu) v rozbaľovacej ponuke 

účtu;  
iv. v sekcii „Redeem a Code“ (Uplatniť kód) prilepiť alebo zadať svoj jedinečný 

kód; a  
v. ťuknúť na „Redeem Code“ (Uplatniť kód).  
vi. Výhra sa pripíše na váš účet Battle.net®.  

b. Fallout 76: 
i. navštíviť https://accounts.bethesda.net/redeem-code; 
ii. prihlásiť sa alebo si bezplatne vytvoriť účet na Bethesda.net;  
iii. potom kliknúť na svoje používateľské meno v pravom hornom rohu 

obrazovky;  
iv. vybrať „Redeem Code“ (Uplatniť kód) a prilepiť alebo zadať svoj jedinečný 

kód; a  
v. kliknúť na „Redeem“ (Uplatniť).  
vi. Výhra sa pripíše na váš účet Bethesda.net.  

https://accounts.bethesda.net/redeem-code
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c. Sea of Thieves a The Outer Worlds 2:  
i. cez online obchod Microsoft Store:  

1. navštíviť https://www.xbox.com/en-GB/redeem; 
2. prihlásiť sa alebo si bezplatne vytvoriť účet Microsoft;  
3. vybrať možnosť uplatnenia kódu;  
4. prilepiť alebo zadať svoj jedinečný kód; a  
5. kliknúť na „Redeem“ (Uplatniť). 

ii. Prostredníctvom konzoly Xbox:  
1. na konzole Xbox navštíviť Microsoft Store;  
2. vybrať možnosť uplatnenia kódu;  
3. prilepiť alebo zadať svoj jedinečný kód; a  
4. kliknúť na „Redeem“ (Uplatniť). 

 
Nárokovatelia sa musia uistiť, že si svoj nárok na výhru uplatňujú na ten istý účet, s ktorým hrali 
príslušnú hru. 
 

11. Ďalšie podrobnosti a podmienky pre uplatnenie nároku:  
a. Na uplatnenie nároku musia mať nárokovatelia nasledovné:  

i. World of Warcraft: Účastníci musia mať prístup k hre World of Warcraft, účet 
Battle.net®, prenosný/stolový počítač a aplikáciu Battle.net® na stolovom 
počítači. Nárokovatelia môžu požadovať predplatné World of Warcraft 
alebo herný čas a/alebo prístup k rozšíreniu Midnight, ktoré sa predávajú 
samostatne.  

ii. Fallout 76: Nárokovatelia musia mať účet Bethesda.net, a prístup k hre Fallout 
76 nainštalovanej cez konzolu Xbox, Game Pass alebo Microsoft Store alebo 
prenosný/stolový počítač, predávané samostatne. 

iii. Sea of Thieves: Nárokovatelia musia mať prístup k hre Sea of Thieves 
nainštalovanej cez konzolu Xbox, Game Pass alebo Microsoft Store alebo 
prenosný/stolový počítač, predávané samostatne. Iné obchody nie sú 
podporované.  

iv. The Outer Worlds 2: Nárokovatelia musia mať prístup k hre The Outer Worlds 2 
nainštalovanej cez konzolu Xbox, Game Pass alebo Microsoft Store alebo 
prenosný/stolový osobný počítač,, , predávané samostatne. Iné obchody nie 
sú podporované.  

b. Často kladené otázky nájdete tu:  
i. Sea of Thieves: xbox.com/redeem 
ii. The Outer Worlds 2: xbox.com/redeem 
iii. Battle.net: https://eu.support.blizzard.com/en/article/11263 
iv. Bethesda.net: https://help.bethesda.net/#en/answer/57157  

 
12. Výhry: Každý oprávnený nárokovateľ dostane jednu (1) z nasledujúcich výhier:  

a. 1x vizuál Crimson Bow Tie v hre World of Warcraft (v hodnote 2,00 € / 784,83 HUF / 
38,94 MDL / 48,72 CZK / 3,91 BGN); 

b. 1x vizuál Mr. Vault Boy Outfit a Mr. Vault Boy Mascot Head v hre Fallout 76 (v hodnote 
2,00 € / 784,83 HUF / 38,94 MDL / 48,72 CZK / 3,91 BGN); 

https://eu.support.blizzard.com/en/article/11263
https://help.bethesda.net/#en/answer/57157
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c. 1x vizuál Scarlet Stack Sails v hre Sea of Thieves (v hodnote 2,00 € / 784,83 HUF / 38,94 
MDL / 48,72 Kč / 3,91 BGN); 

d. 1x vizuál Julius P Canid v hre The Outer Worlds 2 (v hodnote 2,00 € / 784,83 HUF / 38,94 
MDL / 48,72 Kč / 3,91 BGN).  
 

13. Ďalšie podrobnosti a podmienky pre získanie výhry: 
a. Po uplatnení nároku na výhru nájdete svoj vizuál na príslušnom mieste v rámci svojej hry.  
b. Jedinečné kódy je možné použiť len raz. Jedinečné kódy sú neprenosné a nie je možné ich 

vymeniť.  
c. Jedinečný kód si musíte uplatniť v rovnakom účte Battle.net®, Bethesda.net, Xbox alebo 

Microsoft, ktorý používate na hranie príslušnej hry.  
d. Výhry si treba uplatniť do 31. decembra 2026.  

 
14. V nepravdepodobnom prípade, že sa jedinečný kód nezobrazí na obrazovke okamžite po 

kliknutí na „Confirm Now“ (Potvrdiť), bude mať nárokovateľ 28 dní na to, aby to oznámil 
organizátorovi propagačnej akcie cez stránku Contact us (Kontaktujte nás) na stránke 
Pringles.com. Ak tak nárokovateľ neurobí, organizátor propagačnej akcie si vyhradzuje právo 
výhru opakovane nevydať alebo obmedziť jej hodnotu podľa vlastného uváženia. 
 

15. Nárokovateľ je zodpovedný za poskytnutie správnych osobných údajov vo svojom účte Kellogg's, 
aby si mohol uplatniť nárok na výhru. Organizátor propagačnej akcie nie je zodpovedný za 
nedoručenie výhry z dôvodu uvedenia nesprávnych údajov. E-mailovú adresu alebo poštovú 
adresu nárokovateľa nie je možné aktualizovať po vyžiadaní výhry. 

 
16. Pre osoby s trvalým pobytom v Maďarsku, Slovinsku, Moldavsku, Českej republike a na Slovensku: 

Zákazníkovi môžu v súvislosti s uplatnením nároku na výhru vzniknúť náklady. Pre osoby s trvalým 
pobytom v Bulharsku: Zákazníkovi nevzniknú žiadne náklady na uplatnenie si nároku na výhru. 
Nárokovateľom nevzniknú žiadne náklady v súvislosti s uplatnením nároku na výhru alebo 
podobnej výhody. 
 

17. Organizátor propagačnej akcie môže požiadať nárokovateľov, aby sa primeraným spôsobom 
podieľali na zviditeľnení propagačnej akcie, napr. použitím mena, hlasu, mesta/okresu bydliska 
účastníka, jeho fotografií, videí alebo filmových klipov a/alebo inej vizuálnej podoby na reklamné 
a/alebo obchodné účely a/alebo na akýkoľvek iný účel v ktoromkoľvek médiu alebo formáte, 
ktorý je teraz alebo bude známy v budúcnosti, bez ďalšej kompenzácie (finančnej alebo inej). 
Účasť je na rozhodnutí účastníka a nie je podmienkou uplatnenia nároku na výhru. 
 

18. Organizátor propagačnej akcie sa usiluje o spravodlivé a bezpečné propagačné akcie 
a o zabránenie zneužívaniu a podvodom. Ak si uplatníte nárok spôsobom, ktorý nie je v súlade 
s týmito podmienkami a požiadavkami, vaše nároky (a nároky na všetky s vami súvisiace 
prezývky) budú diskvalifikované, akákoľvek udelená výhra môže byť zrušená a vymáhaná späť 
a organizátor propagačnej akcie si vyhradzuje právo zakázať vám uplatniť si nárok na výhry v 
budúcich propagačných akciách v období najmenej šiestich mesiacov. Z tohto dôvodu si 
organizátor propagačnej akcie vyhradzuje právo kedykoľvek: 
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a. overiť oprávnenosť nárokovateľov vyžiadaním informácií, ktoré na tento účel 
považujeme za odôvodnene potrebné. Nárok na výhru alebo výhra môžu byť 
odopreté, pokiaľ overenie neprebehne uspokojivo; 

 
b. diskvalifikovať žiadosti, ktoré neboli uplatnené priamo osobou, ktorá si uplatňuje nárok 

na výhru z propagačnej akcie;  
 

c. diskvalifikovať žiadosti vznesené pomocou anonymných e-mailových služieb, ako napr. 
GuerillaMail, Dispostable alebo Mailinator; 

 
d. diskvalifikovať hromadné žiadosti od jednotlivcov, obchodných, zákazníckych skupín 

alebo tretích strán, neúplné žiadosti a žiadosti podané pomocou makier alebo iných 
automatizovaných prostriedkov. 
 

e. diskvalifikovať nároky, ktoré presahujú maximálny povolený počet, alebo žiadosti, 
ktoré používajú techniky ako script, brute force, viacero SIM kariet, maskovanie identity 
manipuláciou IP adries, používaním aliasov alebo identít iných ako vlastné alebo 
akýchkoľvek iných prostriedkov; 
 

f. diskvalifikovať žiadosti, ktoré nejakým iným spôsobom nie sú plne v súlade s týmito 
podmienkami a požiadavkami.  

 
19. Nárokovatelia musia vyplniť svoje údaje s použitím svojho zákonného mena. Organizátor 

propagačnej akcie si vyhradzuje právo diskvalifikovať každého nárokovateľa, ktorý použije 
viacero mien, e-mailových adries alebo poštových adries, a prípadne ho požiadať o vrátenie 
získanej výhry.  
 

20. Výhra nie je prenosná ani vymeniteľná a nie je možné ju vymeniť za peňažnú hodnotu alebo inú 
formu kompenzácie. Ak z akéhokoľvek dôvodu nie je k dispozícii nejaká časť výhry, organizátor 
propagačnej akcie si vyhradzuje právo ju podľa vlastného uváženia nahradiť inou výhrou 
rovnakej alebo vyššej hodnoty. 

 
21. Za všetky príslušné dane, ktoré je potrebné zaplatiť, aby bolo možné vydať výhru, je zodpovedný 

nárokovateľ. 
 
22. Táto propagačná akcia nie je sponzorovaná spoločnosťami Microsoft Ireland Operations Limited, 

ZeniMax Europe Ltd alebo Blizzard Entertainment, Inc., (ďalej len „všetky strany“). Všetky strany 
poskytujú len uvedené výhry. 

 
23. Ak propagačná akcia nemôže prebehnúť podľa plánu z dôvodu manipulácie, neoprávnených 

zásahov, podvodu, nečestnosti, technických porúch alebo iných dôvodov, ktoré organizátor 
propagačnej akcie nedokáže ovplyvniť a poškodzujú alebo majú vplyv na správu, bezpečnosť, 
spravodlivosť, integritu alebo riadny priebeh propagačnej akcie, organizátor propagačnej akcie 
si vyhradzuje právo diskvalifikovať každú osobu, ktorá zasiahne do procesu uplatňovania nároku 
na výhru alebo nedodržiava tieto podmienky a požiadavky, alebo vyhlásiť všetky dotknuté 
nároky za neplatné a/alebo zrušiť, upraviť alebo pozastaviť propagačnú akciu. 
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24. Nenesieme žiadnu zodpovednosť za žiadosti, ktoré sa stratia, oneskoria, poškodia, sú nesprávne 

adresované alebo neúplné, alebo ktoré nie je možné doručiť z akéhokoľvek technického, 
logistického alebo iného dôvodu. Doklad o odoslaní sa neakceptuje ako dôkaz o prijatí. 
Organizátor propagačnej akcie nezaručuje nepretržitý alebo bezpečný prístup k webovej 
stránke propagačnej akcie alebo inej príslušnej stránke na uplatnenie nárokov na výhry. 

 
25. Organizátor propagačnej akcie, partneri výhernej súťaže a ich pridružené agentúry a spoločnosti 

nenesú zodpovednosť za stratu (vrátane napríklad nepriamej, mimoriadnej alebo následnej 
straty či straty ziskov), výdaje alebo škody, ku ktorým došlo alebo boli utrpené (bez ohľadu na to, 
či to bolo alebo nebolo z dôvodov osobnej nedbanlivosti) v súvislosti s touto propagačnou 
akciou alebo akceptovaním či použitím výhry s výnimkou akejkoľvek zodpovednosti, ktorú 
nemožno vylúčiť podľa zákona. Nič nevylučuje zodpovednosť organizátora propagačnej akcie 
za smrť alebo osobné poranenie z dôvodu nedbanlivosti. 

 
26. Organizátor propagačnej akcie, jeho partneri a jeho pridružené agentúry a spoločnosti nebudú 

zodpovedné za akékoľvek oneskorenie alebo nesplnenie jeho povinností z dôvodov, ktoré sú 
mimo jeho primeranej kontroly a ktoré vznikli okrem iného v dôsledku vyššej moci, globálnej 
alebo regionálnej epidémie alebo pandémie, nepriaznivých poveternostných podmienok, 
požiaru, priemyselného sporu, vojny, teroristickej činnosti, nepriateľských akcií, politických 
nepokojov, výtržností, občianskych nepokojov, moru alebo iných prírodných katastrof alebo 
akýchkoľvek iných okolností na strane organizátora propagačnej akcie. 

 
27. Zaväzujeme sa chrániť vaše súkromie. Spoločnosť Kellogg Europe Trading Limited (ďalej len 

„Kellogg“) bude spracúvať vaše údaje len na tieto účely: (1) na správu tejto 
propagačnej akcie v súlade s podmienkami a požiadavkami a (2) na kontaktovanie vás 
v súvislosti s budúcimi propagačnými akciami a na marketingové účely. Nikdy nepredáme vaše 
údaje tretím stranám, ale môžeme spájať vaše údaje s údajmi z iných zdrojov s cieľom vytvoriť 
anonymizované/pseudonymizované profily na účely cielenej reklamy. Vaše údaje sa spracúvajú 
a uchovávajú na serveroch umiestnených v Spojených štátoch amerických. Spoločnosť Kellogg 
zabezpečila, aby všetci sprostredkovatelia, ktorých využívame, boli povinní podľa štandardných 
zmluvných doložiek EÚ zabezpečiť dodržiavanie ochrany údajov. Vaše údaje budeme uchovávať 
dovtedy, kým bude platný váš súhlas a kým si budete želať dostávať marketingovú komunikáciu. 
Máte právo na prístup k svojim údajom, odvolanie súhlasu alebo ich vymazanie. Máte tiež právo 
obrátiť sa na dozorný orgán pre ochranu údajov. Odpovede na ďalšie otázky o tom, ako 
používame vaše údaje, nájdete v našich zásadách ochrany osobných údajov. Môžete nás tiež 
kontaktovať na adrese DataPrivacyOfficer@kellogg.com. Všetky informácie zhromaždené 
o nárokovateľoch v rámci tejto propagačnej akcie sa budú považovať za dôverné v súlade so 
zásadami ochrany osobných údajov organizátora propagačnej akcie, , ktoré si môžete pozrieť na 
adrese: 

a. Maďarsko, Slovinsko, Moldavsko, Slovensko a Bulharsko: 
www.pringles.com/centraleurope/en/privacy-policy.html 

b. Česká republika: www.pringles.com/cz/home.html  
 

28. Všeobecné: Žiadosti zaslané elektronicky alebo poštou organizátorovi propagačnej akcie sa 
nebudú brať do úvahy. 
 

mailto:DataPrivacyOfficer@kellogg.com
http://www.pringles.com/centraleurope/en/privacy-policy.html
http://www.pringles.com/cz/home.html
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29. O prípadných zmenách bude organizátor propagačnej akcie informovať nárokovateľov 
prostredníctvom tejto stránky. 
 

30. Strany zúčastnené na propagačnej akcii nenesú zodpovednosť, ak sa propagačná akcia 
z akéhokoľvek dôvodu alebo z dôvodu vyššej moci upraví, odloží alebo zruší. Strany zúčastnené 
na propagačnej akcii nevyplácajú žiadnu kompenzáciu. 

 
31. V prípade akýchkoľvek otázok týkajúcich sa tejto propagačnej akcie sa obráťte na oddelenie 

starostlivosti o zákazníkov:  
a. Maďarsko, Slovinsko, Moldavsko, Slovensko a Bulharsko: 

www.pringles.com/centraleurope/en/contact-us.html.   
b. Česká republika: www.pringles.com/cz/home.html.  

 
32. Ak sa niektorá časť týchto podmienok a požiadaviek stane neplatnou, nezákonnou alebo 

nevymáhateľnou, na ostatné časti to nebude mať vplyv a zostanú v plnej platnosti a účinnosti. 
 
33. Uplatnenie nároku sa bude považovať za súhlas nárokovateľa s týmito podmienkami 

a požiadavkami. 
 
34. V prípade rozporu medzi týmito podmienkami a požiadavkami a podmienkami uvedenými 

v propagačných materiáloch majú prednosť tieto podmienky a požiadavky.  
 
35. Tieto podmienky a požiadavky sa budú riadiť právnym poriadkom príslušnej krajiny každého 

registrovaného účastníka a účastníci podliehajú výlučnej právomoci súdov príslušnej krajiny, kde 
majú trvalý pobyt.  

 

Organizátor propagačnej akcie: Kellogg Europe Trading Limited, 3 Dublin Airport Central (DAC), 
Dublin Airport, Dublin (registračné číslo spoločnosti 0387390). REGISTRÁCIE NEZASIELAJTE NA TÚTO 
ADRESU. 
 
 

http://www.pringles.com/cz/home.html

